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奈良県内での就業状況

現在、奈良県内の企業、事業所仕事をされている方＝6割

あなたは今、奈良県内の企業や事業所でお仕事されていますか？



奈良県内での就業意欲

県内の企業、事業所仕事でお仕事されていない方のうち 
就業意欲がある方＝7割

《現在、奈良県内で就業されていない方》 

奈良県内の企業や事業所でお仕事されたいと思っていらっしゃいますか？



求人が条件に合わない 

就業意欲がわかない理由
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「仕事内容」「給与」と並んで 

「勤務時間」「休みの取りやすさ」が大切



理想の求人
�自分のできることを生かし、子育てと仕事を両立させたいと思っているが、それに合う仕事の求人
がない。（単純労働で誰でもできる仕事やフルタイムで夏休みもない仕事はあるが、休みが柔軟に取
れ能力を発揮できそうな仕事が見つからない） 

・小さな子供がいるので企業内に託児所があったりお休みがとりやすい職場環境は魅力的。 

・正社員として働けるなら一番いいが、希望している職種での募集がない。希望職種優先で働いてい
るので、現在は複数の職場を掛け持ちしているが奈良県内での募集がない。託児スペースのある職場
が増えてほしい。 

・日中のみ。短時間可能。できれば子連れでも良い。 

・子どもが学校に行ってる間に出来る仕事。習いものにも送迎出来る時間帯が理想。 

・次世代の人材育成である「子育て」も同じだけ大切だと思っている会社で働きたいです。 

・週2.3日、平日のみの勤務。夏休みなど学生の長期休暇のときは休みが取れること。休む時に自分で

代わりの出勤者をみつけなくていいこと。勤務時間は8時半～14時。車通勤可、通勤時間15分以内。 

・子どもが小さく急な休みが取りやすいと助かる。勤務時間外の仕事、持ち帰りがない仕事。 

・子供が病気の時などは在宅でできるような仕事内容がよい。 

・年齢や経験も重視して欲しい。高齢で子育てが落ち着いてからの社会復帰は精神的にも難しい。



理想の求人
・子育ても一応終わり 必然的でもってお勤めをする必要性も無くなった昨今の私、‥ 仕事に対する

希望を云わせて貰うなら‥年齢に関係なく出来る各人、得意なことを活かせるような ""単発のアル

バイト"" 的な…今は(たぶん)まだ無い新しい雇用形態があればイイなァと思う。 

・仕事内容を第一に考えます。他府県で希望の条件を見つけたので現在は大阪で仕事をしていま
す。 

・子育てしながら働きたいので、駅から近い場所を希望　 

今はパート、いずれは正社員になれるような仕事がベスト　パート時の給与は最低でも950円以上 

・人間関係、給与、通勤時間等 

・年齢に関係なく役立てる仕事があれば、知りたい。 

・能力に応じた適正な評価をして欲しい。 

・研修制度や体制がしっかりしていて、スキルアップできる/家族の所用で、お互いに気兼ねなく、

休みをとれる環境 

・責任あるお仕事内容である方が やりがいを感じます。

　求められているのは　やりがい や
　育児と両立できる柔軟な勤務体制の仕事　• • • • • • • • • • • • • • •



今の職場の満足度

現在、奈良県内の企業、事業所仕事をされている方 

4人のうち3人が「満足」されている

《現在、奈良県内で就業されている方》 

今の職場に満足されていますか？



現在の職場に満足な理由
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現在、奈良県内の企業、事業所仕事をされている方 

「給与」より「仕事内容」「休みの取りやすさ」が魅力



現在の職場が不満な理由
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現在、奈良県内の企業、事業所仕事をされている方 

「給与」に不満を感じている方が6割 

給与に不満があっても通勤時間で県内の仕事を選んでいる？



アンケートの協力者

9 割近くがお子さまのいらっしゃるママさん

Q.お子さまはいらっしゃいますか？

Q.お子さまの年齢は？（複数回答可）



こどもの年齢別 

就業率と満足度

こどもの年齢が小さいママさんの満足度は低い
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まとめのメッセージ
ナラマーシカでは　　　　　　　　　
小さなお子様がいるママさんも　　　
子育てしながら生き生き仕事ができる　　　　
それがあたりまえにできる環境を　　
つくっていきたいと考えています。 

引き続き応援よろしくお願いいたします。


